
PL: WAŻNE!
PRZECZYTAJ I POSTĘPUJ ZGODNIE Z TYM INSTRUKCJAMI ORAZ ZACHOWAJ NA
PRZYSZŁOŚĆ

OSTRZEŻENIE: Nieprawidłowy montaż może być niebezpieczny.
OSTRZEŻENIE: Nie używaj barierki ochronnej, jeśli którykolwiek z jej elementów jest
uszkodzony lub brakuje jakiejś części.
OSTRZEŻENIE: Barierki ochronnej nie wolno montować na oknach.

Zwróć uwagę na zagrożenia związane z dziećmi korzystającymi z barierki lub próbującymi
się przez nią wspiąć. Nigdy nie wspinaj się przez bramkę. Nigdy nie pozwalaj dzieciom
huśtać się na bramce.
Barierka ochronna jest przeznaczona wyłącznie do użytku domowego. Po prawidłowym
zamontowaniu, pomiędzy dwoma czystymi i solidnymi powierzchniami konstrukcyjnymi,
produkt ten spełnia normę EN 1930:2011.

Jeśli barierka ochronna jest używana na szczycie schodów, nie powinna być umieszczana
poniżej najwyższego poziomu. Jeśli barierka ochronna jest używana u dołu schodów, należy
ją umieścić przed najniższym możliwym stopniem.
Należy pamiętać, że ten produkt nie gwarantuje całkowitego zapobiegania wypadkom. Nigdy
nie zostawiaj dziecka bez opieki.
Ta bramka została zaprojektowana dla dzieci do 24 miesięca życia. Niemniej jednak należy
stale dostosowywać jej użycie do rozwoju dziecka, ponieważ umiejętności dzieci rozwijają
się w różnym tempie.

Jeśli montujesz bramkę na powierzchni z cegły, płyt kartonowo-gipsowych lub innych
odmiennych materiałach, konieczne może być zamontowanie gładkiej powierzchni, np.
drewnianej listwy, na ścianie. Jeśli bramka zostanie uszkodzona lub ulegnie wypadkowi, nie
wolno jej ponownie używać. Używaj wyłącznie oryginalnych części zamiennych do tego
produktu.

Barierka ochronna ma ręczny system zamykania. Zawsze sprawdzaj, czy barierka jest
prawidłowo zamknięta i zablokowana. Gdy jest używana na szczycie schodów, zachowaj
szczególną ostrożność i upewnij się, że jest zawsze prawidłowo zainstalowana.

Ta bramka ochronna jest wykonana z metalu. Do czyszczenia używaj wyłącznie ciepłej wody
z mydłem lub wilgotnej ściereczki. Nie używaj środków ściernych ani wybielaczy.

Ważne: Jeśli używasz podkładek samoprzylepnych, przed ich zamocowaniem oczyść
powierzchnię alkoholem izopropylowym. Nie czyść powierzchni środkami zawierającymi olej
lub mydło.

Ważne: Podkładki samoprzylepne można stosować wyłącznie na gładkich powierzchniach,
takich jak malowane, lakierowane lub strugane drewno lub gładkie metalowe powierzchnie.
Podkładek samoprzylepnych nie można używać na szkle, cegłach, tapetach ani innych
luźnych materiałach/powierzchniach.



Ważne: Dołączone wkręty są przeznaczone wyłącznie do mocowania w drewnie. W
przypadku mocowania do innych materiałów należy użyć odpowiednich wkrętów i kołków
ściennych (średnica = 4 mm).


